

УТВЕРЖДАЮ:
Начальник управления физической культуры и спорта администрации города Чебоксары Чувашской Республики
С.А.Худаев
«
2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ Об открытом Чемпионате и первенстве города Чебоксары по лыжным гонкам «Открытие зимнего сезона».

1.Цели и задачи.

- пропаганда физической культуры, спорта и здорового образа жизни;
- популяризация лыжных гонок;
- выявление сильнейших спортсменов.

2.Место и время проведения.

Соревнования проводятся 18 декабря 2021 года на лыжной базе МБУ «СШ им.А.И.Тихонова» Управления физической культуры и спорта администрации города Чебоксары в поселке Н. Лапсары.

3.Руководство проведением соревнований.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется управлением физической культуры и спорта администрации г. Чебоксары Чувашской Республики. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию и МБУ «СШ им.А.И.Тихонова».

4.Программа соревнований

Заседание судейской коллегии совместно с представителями команд состоится 18 декабря 2021 года в 10.00 в актовом зале лыжной базы МБУ «СШ им.А.И.Тихонова». Начало соревнований в 11.00.

Эстафета

11.00	Женщины- юниорки	3 х 3 км, св/ст.
	Девушки 2004 г.р. и мол.	3 х 3 км, св/ст.
12.00	Юноши 2004 г.р. и мол.	3 х 3 км, св/ст.
	Мужчины- юниоры	3 х 5 км, св.ст

Торжественное закрытие соревнований, награждение победителей и призеров состоится в 13.30 на лыжной базе МБУ «СШ им.А.И.Тихонова».

5.Определение победителей и призеров.

Соревнования являются командными, победитель определяется по лучшему результату.

6. Награждение.

Команды, занявшие 1 место в эстафете награждаются кубками, дипломами и медалями. Команды, занявшие 2 и 3 место награждаются дипломами и медалями.

7.Условия финансирования.

Расходы (проезд, питание, размещение участников соревнований)-за счет командующих организаций. Расходы по награждению победителей и призеров кубками, дипломами и медалями, оплата работы судейской коллегии - за счет управления физической культуры и спорта администрации г. Чебоксары ЧР.

8.Требования к участникам соревнований

К участию в соревнованиях допускаются сильнейшие лыжники городов и районов Чувашской Республики по группам: женщины- юниорки, девушки 2004г.р. и мол., мужчины- юниоры, юноши 2004 г.р. и мол. Допуск спортсменов по состоянию здоровья должен быть оформлен исключительно в медицинских учреждениях, осуществляющих лицензированную деятельность по лечебной физкультуре и спортивной медицине в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020г. №1144н.

ВНИМАНИЕ! Все участники соревнования допускаются только при наличии ПЦР – теста, либо сертификата о вакцинации и документа удостоверяющего личность гражданина.

9.Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, и обеспечивающих безопасность участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению соревнования, утверждаемых в установленном порядке перед началом проведения соревнования. За обеспечение безопасности участников ответственность несут администрация спортсооружения, ГСК, представители и тренеры команд

10.Подача заявок.

Предварительные заявки для участия в данных соревнованиях подаются в главную судейскую коллегию письменно на электронный адрес sportshkola@list.ru) не позднее 17.12.21. Именные заявки, заверенные врачом физкультурного диспансера и руководителем организации должны быть представлены в мандатную комиссию 18.12.21 до 10.00 в МБУ «СШ им.А.И.Тихонова» по адресу г.Чебоксары, ул.Совхозная 2 «Б».